d.N. , Kjacc
1 BapuaHnr.

1. 3anuiug no nopsAaKy uucia ot 8 1o 14.

2. 3anumm nudpamMu ducia:
TPUHAIIATh
JIBaJIIATh

[IECTHAAIATD

3. @3anuim cieayrolue 2 yucia mocjae10BaTeIbHOCTH.
4,6, 8,

4, OT™MeTh \/ BCPHBLIC OTBCTLI.

1. 7+3=9 3. 10-6=4

2. 2+8=10 4, 8-3=7

5. Beruncau:

7+3-6= _

6. IlIpouwuraii Tekcr.
B aBTOOYyCE enyT 5 ManbyuKoB, a AeBoYeKk Ha 2 Oosbine. CKOIbKO
JIEBOYEK €7IeT B aBTOOycCe?
OTMeTh \ BepHBDIii 0TBeT.

1. 7n
2. 35
3. 2n5

7. &Y CnaBbl ObUIO 2 HOBBIX MapKH U 8§ Mapok cTapbix. CKOIBKO BCETrO
Mapok O0bu10 y CiiaBbl?



8.

Hoaymaii, kak Obl Thl pemimy 3agavy? Ormerhb \ BepHbIii

OTBET.

1.8-2

2.8+2
3anuiny OTBeT.
OTtBeT:

HauepTtu oTrpe3ok paBHbIN 5 cMm.

@ CKOJIBKO HA PUCYHKE TPEYTOJIbHUKOB?

Or™etb V BepHBIii OTBET.

2 3 4

10. @Ha ypoke Tpyna netu Bbipe3aiu (iiaskku.

Nms pedénka. KosnuecTBo
(i1a:xK0B.

Jlena 2 pnaxka

Carra 4 dnaxka

I/ICIIO.]H>3yﬂ JaHHbIE TaﬁJII/IIIbI, OTBCTH HA BOIIPOCHI:

1. Cxonbko (priaxkkoB Beipe3asa Jlena?

2. Kto u3 nereit Beipesain 6osnbiine ¢uraxkkoB? Hamuim ums peOEHKa.




d.N. , Kjacc

2 BapHMaHT.
1. 3anuium 1o nopsaKy uucia ot 6 1o 12.

2. 3anumm nudpamMu 9ucia:
MSTHAATh
CEMHA/IIaTh

IBaaNATH

3.@3anuiu crieayromue 2 4rcia nocjie10BaTeIbHOCTH.
3,5,7,

4.01T™meTh \/ BCPHBLIC OTBCTLI.

1.6+3=9 3. 10-5=4

2.2+5=10 4. 8-3=5

5. Beraucnu:
2 +8-6=

6. ¥ Iletu 7 KHUT O TUTpaX, a O NTUIAX HA 4 KHUTH MeHbIIE. CKOJIBKO
KHUT O NITUIAX?
OTMeTh \ BepHBDIii 0TBeT.

1. 10 k.

2. 3 KH.

3. 2KH.




7.© B Baze nexano 7 s0mok. Kara ceena 3 a0moka. CKOJIBKO 010K
OCTaJIOCh JIEKATh B Baze”?

Moaymaii, kak ObI Tl pemma 3amauy? Otmers \ BepHbIii
OTBeT.

1. 7-3

2. 7+3

3anuinm OTBeT.

Otger:

8.HauepTtu oTpe30K paBHbIi 6 CM.

9.8 CKOJBKO Ha PUCYHKE YETBIPEXYTOJIbHUKOB?

Ormers V BEPHBIN OTBET.

2 4 3

10.€2Ha ypoke uTeHus J€TH OTraJIbIBajn 3aragku.

Nms pedénka. KosauuecTBo
3arajok.

Huna 5 3arankn

Komxs 2 3araJiku

I/ICHOJH>3yH JaHHbIE TaﬁJII/IIII)I, OTBCTH HA BOIIPOCHI:



3. Ckonpko 3aramgok orrajai Komng?

4. KTo u3 gereit orraaan 0osplie 3araaok? Hamumuy ums pedEHka.




